

PRAVILA ZA KUP CRNE GORE LETEĆE METE

disciplina Trap

Kup Crne Gore se održava po principu 4 (četiri) redovna kola plus Finale kupa. U svakoj sezoni, po dva kola se naizmjenično održavaju na streljanama u Budvi i Herceg Novom, dok se Finale Kupa održava naizmjenično po sezonama na istim streljanama, tako da u godini kada je državno prvenstvo u Budvi - tada je Finale kupa u Herceg Novom i obrnuto.

U Finalu Kupa Crne Gore pravo nastupa ima prvih 18 takmičara iz poretka svih učesnika nakon 4 održana kola kupa. Poredak se ostvaruje tako što se pojedinačno sabiraju bodovi koje je svaki takmičar ostvario na 3 od 4 kola kupa, čime se daje mogućnost izostanka sa jednog kola kupa ne ugrožavajući šansu za konačan poredak.

Princip bodovanja pojedinačnih rezultata je sledeći:

Svako kolo ,uključujući i Finale se posebno boduje tako da pobjednik kola dobija 100 poena, drugoplasirani 80, sledeći 60, pa 40, 20 i 10 poena za poslednjeg šestoplasiranog u finalu.

Ukupni **pojedinačni pobjednik** Kupa Crne Gore odnosno konačni poredak u kupu daje zbir bodova koje takmičar ostvari na 3 od 4 kola plus poeni sa Finala Kupa. U slučaju podjednakog broja poena, prednost ima plasman na Finalu Kupa.

U **ekipnoj konkurenciji** nema bodovanja već se prosto sabiraju ostvareni pogoci ekipa na 3 od 4 kola kupa, nakon čega se dobija pobjednik obzirom da u Finalu kupa nema ekipnog takmičenja. U slučaju podjednakog broja poena, računa se rezultat sa kola kupa koje nije ušlo u zbir ekipa. Ukoliko je i dalje izjednačeno, upoređuju se najvišoj postignuti rezultati i tako redom.

Pravo nastupa imaju svi verifikovani članovi klubova koji svoj identitet dokazuju važećom takmičarskom legitimacijom Streljackog Saveza Crne Gore.

Na svim takmičenjima u disciplini letece mete/trap ,SSCG imenuje delegata takmičenja koji je obavezan prisustvovati takmičenju,te najmanje jednog sudiju.

Regularnost takmičenja je u nadležnosti imenovanih sudija i delegata .Poslije završenog takmičenja ,u što kraćem roku,delegat i sudijska komisija moraju Stručnoj službi Saveza dostaviti biten takmičenja.Stručna služba Saveza vodi evidenciju rezultata i obavještava javnost o postignutim rezultatima.